

MØTEREFERAT

Dato

Referanse



Referent

Sverre Kallevik

Dato, tid og sted for møte
05.03.2020 1900-2100
Hos Atle

Møte nr
10 etter GF

Sak
Styremøte Brenna Velforening

Deltagere
Tor Helge Lyngstøl (THL)
Wendi Jensen (WJ)
Atle Svenheim (AS)
Sverre Kallevik (SK)
Don MacDonald (DMD)

Distribusjon

Møtedeltakerne

www.brennavel.no

Fraværende:
Arne Egil Sagen
Lars Danielsen (LD)

Dagsorden:

1. Gjennomgang av referat fra siste styremøte samt godkjenning av samme
2. Status sprenging av vanntunnel – støy fra sprenging om natten. Don
3. Steinknusingen. Status.
4. Henvendelse om utlånsordningen for verktøy og utstyr
5. Gjennomgang av alt praktisk knyttet til generalforsamlingen 18/3
6. Evaluering av styreperiodene THL har vært leder.
Forbedringspunkter. Videreføring av oppgaver.
7. Eventuelt

1. Referat fra forrige møte godkjent.
2. Vanntunnel. Don har hatt møte med byggeledelsen som vil følge opp saken. Sprengning på nattetid vil unngås. Mottatt mail. Brev avventes.
3. Steinbrudd. Anlegget avvikles i løpet av våren. Kan forekomme noe støy i forbindelse med flytting av masse og utstyr. Området planlegges brukt til parkering av Ruters elbusser.
4. Utlån tilhenger og verktøy. Vil gå igjen rutiner og praksis og gjøre evt endringer ved behov.
5. Generalforsamlingen. Møteopplegg som tidligere. Møteleder og referent avtalt. Praktiske oppgaver fordelt.
6. Evaluering THL styreperioder. Styrelederfunksjonen innebærer mye arbeid som skriftlige henvendelser/besvarelser, henvendelser fra medlemmer og andre, innkalling til møter, utarbeidelse av agenda. Kort sagt å drive Brenna vel og være «hands on». Viktig også å sørge for at Bv til enhver tid har tilstrekkelig økonomiske midler til vedlikehold og drift av vår infrastruktur og en buffer mot uforutsette hendelser som lekkasjer og rørbrudd.

Vedlegg

MØTEREFERAT

Dato

Referanse

Referent

Sverre Kallevik



7. Eventuelt.

Fiber. Referert fra brev fra One-call. Ferdigdato er fortsatt 15.5.2020

Overvåkingskamera. Har vært i kontakt med vaktsselskap. AES har kontakten.

Asfaltering. Planlegger helasfaltering av veistrekningen Pasoplia. Brev sendes de enkelte huseiere som bruker vei/fellesareal til parkering eller plassering av søppelkasser/avfall. Dette må bringes i orden før asfalteringen tar til. Slitasje på de andre veiene i området vil bli reparert/lappet fortløpende.

Neste styremøte:

Ikke avtalt